

一位优秀乡村女教师遭二十多年迫害的经历



● 巫显珍老师照片

【明慧网】（有删减）四川泸州市纳溪区新乐镇乡村小学退休教师巫显珍女士，曾几十年如一日在乡村的那片土地上兢兢业业的教书育人，通常教两个班或三个班的数学，从一年级教到六年级，还当一个班的班主任。教学成绩优秀，班主任当得好，得到了许许多多的嘉奖。可就这样一位优秀的乡村教师，遭到中共邪党长达二十余年的种种迫害，今年七十二岁，养老金在二零零九年就被剥夺了，后来只给最低生活费每月 880 元。多年来经层层反映，到了二零一八年七月，才增至 1650 元，比正常的退休金少了 3000 多元。

巫显珍曾经一身的疾病，如长期咳嗽，头昏头疼，腰椎疼，全身风湿关节疼等等，求医寻药十多年，什么医治都无济于事。吃不好，睡不好，体衰力弱，活着都难，要干好工作就更难。一九九八年，她幸运地修炼了法轮大法。通过学法、炼功，不到一个月，她全身的疾病竟不药而愈。震撼中，她感悟到了什么是神迹，这就是神迹，法轮大法创造了无数的人间神迹。从此，她再没花过一分钱的医药费。从此，她坚信大法，时时按法轮大法“真善忍”法理严格要求自己。如看淡名利，评定职称不争不斗，慈悲宽容，重德向善。

一九九九年七月二十日，中共

一名优秀的乡村教师，因修炼法轮大法、信仰“真善忍”获得身心的健康而告诉人们“法轮大法好”的真相，遭中共迫害二十余年。对于参与迫害过她的人，她说，我不恨你们，你们才是真正的受害者。只希望您早日明真相，停止迫害，大难中能留下来。

恶首江泽民丧心病狂地下令迫害法轮功。从此，巫显珍的生活、工作等，再也没有平静过。老伴在长期的恐怖与惊吓中，精神高度紧张，健康受损，含冤离世。生前他经常说：法轮功确实好！为什么要迫害？

二十余年巫显珍遭受的迫害，承受的痛苦，一言难尽，以下只是简要叙之。

一、除夕，从家中绑架洗脑班非法拘禁两年六个月零八天

二零零一年一月二十三日是除夕。下午四点，纳溪区新乐镇派出所警察、乡教育办公室主任陈春，闯进了巫显珍的家，要巫显珍到区上学习几天。除夕之日，家家户户都在团圆的忙碌中，为什么非要强迫别人离家去“学习”几天？学习什么？原来，所谓的“学习”就是强制洗脑。即让法轮功学员在失去自由、非法拘禁的环境下，强迫接受中共的谎言宣传从而“转化”。法轮大法是什么，法轮大法好，法轮功学员都有真切而深刻的感受和认知，不是邪党那套谎言邪说轻易欺骗得了的。而且，大家都在实践“真善忍”的法理中做好人，从而获得了身心的健康。这分明是天大的好事，为什么要转化？往哪里转化？强制洗脑是徒劳的。几十名法轮功学员被非法拘禁在洗脑班，有家难回，他们的家也愁云笼罩，失去了新年的欢乐。

洗脑班由城里转向郊区。虽然

设置在休闲的农家乐，但设有铁门铁窗，一天二十四小时专人看管，是一个非法剥夺法轮功学员信仰自由、人身自由的黑监狱。纳溪区公安、“六一零”、政法委、司法局、纪委等人员轮流值班，轮番组织法轮功学员“学习”，听他们演讲，散播歪理邪说，还恐吓，威逼，不转化就不准回家。

这个洗脑班从二零零零年十二月底开始，维持了大约近三年，搬迁了五个地方。有的地方潮湿得不能住人。通常是单间禁闭，除集体洗脑外，互相之间不能见面，不能说话。吃喝拉撒于一屋。不放风，有的关了两年多接近三年不见阳光。不准与家人联系，不准家人会见，更不准家属送能吃的东西来。吃农家乐的残汤剩水，吃腐烂变质的猪肉、馊饭，吃老的连喂畜生都不要的菜脚叶、臭酸菜等等。用与世隔绝的方式、生活的虐待，对法轮功学员进行精神与肉体的摧残，企图摧毁他们的信仰，摧毁他们的意志。

纳溪区天仙洞的仙鹤宾馆是洗脑班的最后一个地点。在法轮功学员正念正信的坚守下，二零零三年八月宣告解散。放人回家前，洗脑班把被关押到最后的法轮功学员当作人质，当绑票，要法轮功学员的家人拿钱、签字写保证，才准许家属将亲人接回家。有位法轮功学员的家属拿不出钱就用房产来担保。

二零零三年八月一日，历经两年六个月零八天的非法拘禁，巫显珍回家。洗脑班向她敲诈勒索了一万三千一百二十五元钱，是从她的工资中掠夺的。扣钱的事宜没有通知本人，没有正式的法律程序与法律程序；没有给本人正式的收据，正规的凭条。十几天后，他们再向巫显珍敲诈，（转下页）

(接上页)二万四千元。声称:洗脑班管理人员的所有开支,由法轮功学员均摊。巫显珍正念抵制迫害,经济敲诈没有得逞。

二、黑箱构陷,陷冤狱四年

二零零八年九月十日,巫显珍等六名法轮功学员到泸州市合江县讲真相,被合江国保“六一零”(专门为江泽民集团实施迫害法轮功的非法组织)警察绑架,关押。

合江国保警察伪造口供,使用暴力在造假材料上取得巫显珍的手印。二零零九年五月十九日,合江法院对六名法轮功学员非法庭审,法院故意违法安检,阻挡律师为六名法轮功学员无罪辩护。六名律师向有关部门举报合江法院的违法行为并提出重审此案。合江法院秘密庭审,不准当事人说话,剥夺辩护权,然后草草断案。其中一位被判七年,巫显珍被判四年。

在四川省女子监狱冤狱四年,巫显珍一天24小时被人监管,名曰“包夹”。吃饭、睡觉、上厕所、车间劳动,都在包夹的监管中。中共的黑监狱专门利用一些道德沦丧,心狠手辣服刑罪犯包夹迫害法轮功学员。巫显珍遭到被罚站的酷刑折磨。白天干活已经疲惫不堪了,别人都睡觉休息了,包夹不许巫显珍睡觉,罚站到深夜十一点、十二点、凌晨一点、两点,甚至通宵。经常如此,巫显珍经历了一百七十三个这痛苦难熬的夜晚。

在剥夺睡眠期间,包夹按狱警的指使,有意安排巫显珍在一台危险的机器上工作,注意力稍不集中,这台机器就会致人伤残。由于极度困倦,巫显珍一打瞌睡机器就扎在手上,被扎多次。有一次左手的食指被扎了一个大洞,血流如注,满手都是血,走到哪里血就流到哪里。

三、讨要退休金遭到的恐吓、骚扰

二零零三年八月一日,巫显珍从洗脑班回家后到学校要求上课,乡政府教办主任陈春说:“你永远都不能站讲台了。”一位学生、家长都敬重、信任的优秀教师,被剥

夺了工作的权利。二零零九年被非法判刑迫害,养老金也被剥夺了。几经讨要的波折,最后按照文件规定,每月只能得到最低生活费880元。

巫显珍为讨要退休金,从区乡、省市,直至国务院。走一路,讲一路真相。二零一八年五月四日,巫显珍电话联系到来泸州的巡视组人员,说安排下面解决。

这件事没有错,反映情况走的是公开的正常渠道,也没有违法,政府、公安却惊慌失措,他们首先想到的就是对这位老人如何打击。纳溪区政法委、纳溪区国保大队队长“六一零”警察高理,布置了卑鄙的恐吓骚扰。高理通知巫显珍的兄弟,要他转告巫显珍到安富派出所解决养老金问题。巫显珍对兄弟说,我不去。我没犯法。那不是我去的地方。派出所也不是解决工资的地方。那么多人的工资出问题都是到派出所去解决的吗?到派出所解决工资,什么意思我很清楚。我不去,也不让高理继续迫害犯罪。

接着,乡政府又接连打电话叫巫显珍到乡政府解决退休工资问题,还说,快点来,一大屋子的人都在等着你呢。巫显珍一听就知有诈。解决退休金问题用得着一大屋子的人吗?他们想干什么?能安好心吗?这些年,历经种种魔难的巫显珍,深知这些被中共利用来迫害法轮功的人员,脑子里装满了被谎言毒害的念头而被邪党操控。站在邪党立场上,他们能维护公理公正吗?能维护人间正义吗?他们能真心为法轮功学员着想吗?

巫显珍拒绝去乡政府,一会儿巫显珍的楼下,就开车来了一、二十人,有便车、便衣;有警车,还有来“解决”退休金的警察。他们当时没有见着巫显珍,两天后又来了一辆车(乡邻说是派出所的),把巫显珍家院坝的围栏撞坏。

四、各种骚扰、绑架,持续不断

巫显珍遭到多次非法关押、绑架,各种骚扰持续不断。抄家更是无计其数,连自制教学的小黑板都抢走,东西抢走没有清单。

二零零七年中秋节第三天,纳溪区国保大队“六一零”几名警察把正在洗被子的巫显珍铐起,劫持到纳溪区公安分局。警察拿出一张一个字都没有的白纸,抓住巫显珍的双手反手上提,在巫显珍剧烈疼痛下,暴力攫取巫显珍的手印。就凭这张白纸上的手印(不知他们添写了什么东西构陷),将巫显珍非法拘留54天;二零一二年九月中旬,纳溪区政法委主任邹代生便亲自出马,纠集几个警察及乡政府陈姓女干部追到北京,把正在北京带孙子的巫显珍当天绑架回家;二零一五年十二月十六日下午四点左右,正在做饭的巫显珍被自称司法局的黄某,及警察绑架,在派出所非法拘禁了六个小时。后听说是因控告江泽民,要抓几个整一整,有任务;二零一九年巫显珍去北京照顾孙子。纳溪区政法委陈某,和社区邪党书记再次到北京,闯进巫显珍儿子的家,进屋就对着巫显珍拍照,进行所谓“清零”的游说,逼迫签字“转化”。

二零二一年一月二十三日上午九点左右,来清零的政府、公安人员,从邻居的大门进去闯入巫显珍家的后院,把巫显珍自家墙上写的“法轮大法好!真、善、忍好!”拍照下来,从微信上发给巫显珍的儿子,企图以此要挟其儿子逼母亲背叛信仰,签字转化。巫显珍把“法轮大法好!真、善、忍好!”写在自家墙上,时时提醒自己修炼心性,提高道德,有什么错呢?犯了哪条法律呢?邪党人员胁迫其儿子对自己的母亲进行精神迫害,中共邪党人员的清零手段太邪恶。

结语

巫显珍遭受迫害的事例,如实的记录了中共政法委、公检法、政府、单位及社区邪党人员参与迫害法轮功的违法犯罪事实。巫显珍总是在自己遭受迫害时不失时机地给参与迫害的人讲真相,慈悲劝善,挽救他们免遭日后被清算的危险。她说,我不恨你们。你们才是受害者。只希望您早日明真相,停止迫害,大难中能留下未来。◇